

2020年6月16日 星期二
第24期(总第1244期)

新闻热线：
85308879

港闻新闻

百/年/港/闸 大/美/市/北



官方微信



官方微博

黄卫锋率队赴宁强深化对口协作交流，签约一批协作项目

港宁携手 小康路上同结“幸福果”

深化港宁协作
实现互利共赢

盛夏的宁强，重峦叠翠，绿树成荫。6月10日至12日，港闸区委书记黄卫锋带队赴陕西省汉中市宁强县开展对口协作交流，进一步巩固工作成果、优化协作机制、推动更高水平的合作发展。

汉中市人大常委会副主任、宁强县委书记陈剑彬，宁强县委副书记、县长黎建军，宁强县委副书记杨帆，宁强县领导丁世鹏、何瑜燊、陈益品、汤新军、王波，港闸区领导谢小兵、何颖天、施畅参加活动。

11日，港宁对口协作第十一次联席会议在宁强县召开。会上，黄卫锋、陈剑彬分别讲话。

黄卫锋在讲话中指出，近年来，港宁两地对口协作合作更实、友谊更浓、交流更

广，在资金支持、人才交流、劳务派遣等更广泛领域开展了一系列富有成效的协作。2017年以来，累计投入苏陕协作资金1.64亿元，组织实施项目128个，推动了近万名群众实现增收。2020年，两地召开工作推进会3次，达成镇村企三个层面框架协议18个，农特产品在港闸旗舰店销售突破300万元。疫情期间，两地通过专列、专车“点对点”免费运送千余名农民工到江苏务工。面对新时代考卷，在苏陕对口协作上留下浓墨重彩的一笔。

黄卫锋说，面对长三角一体化、长江经济带等国家战略机遇以及南通市委提出的“桥头堡、排头兵”新使命，港闸将和宁强一道，深入学习领会习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的讲话精神和在陕西调研时提出的新要求，推动两地合作取得新突破。要着力开创交流协作新局面，进一步完善执行好两地互访机制和联席会议制度，在促进两地“观念互通、思路互动、工作互鉴”上下功夫、求实效。要着力拓展合作共贏新空间，进一步夯实合作基础，聚力聚焦产业转移、能源合作、百姓消费等领域，走向长三角，进军新市

场。要着力激发创新发展新活力，要注重创新工作方式、丰富对接载体，让新经济、新业态、新产业在宁强遍地开花。

陈剑彬对港闸代表团的到来表示热烈欢迎，衷心感谢港闸长期以来对宁强的大力支持和帮扶。他说，港闸对口帮扶宁强以来，港闸区委、区政府认真贯彻习近平总书记关于东西部扶贫协作的重要论述和苏陕、通汉对口扶贫协作要求，真心真意帮、真金白银投、真抓实干扶、真知灼见助，结下了对口协作的丰硕果实。

他指出，当前，宁强虽已脱贫摘帽，但离高质量脱贫还有差距。要持续完善帮扶机制，进一步深化交流合作，聚焦薄弱环节，突出攻坚提升，高质量落实框架协议。要巩固提升帮扶成效，铺好产业提升、消费扶贫促增收路，修好劳动力输出、技能培训、扶持车间安置促就业桥，建好人员互动、技术互学、观念互通的专业人才群。要不断拓展帮扶领域，将扶贫工作向经济领域、社会事业发展、乡村振兴协作等方面延伸延长，推动两地扶贫协作取得更大成效。

黎建军在主持交流会议时，希望两地以

本次联席会议为新起点，不断拓展合作交流，开创“合作共赢、长期合作、共同发展”的良好局面，巩固两地干部群众之间的情谊，共谱新时代港宁协作发展的新篇章。

会上，港闸区向宁强县捐赠对口帮扶资金50万元，两地共同签订了《港宁消费扶贫协作框架协议》《宁强县天麻基地建设及深加工项目合作协议》《林麓溪谷生态农业园区项目合作协议》。

在宁期间，黄卫锋一行看望慰问了港闸支教、支医挂职干部代表，并与陈剑彬一同送挂职干部王剑川到岗。黄卫锋嘱咐挂职干部要点对点挨家挨户开展帮扶，因户施策解决群众实际困难，在港宁协作的大舞台上积极作为，为宁强的发展做出应有贡献。

黄卫锋、陈剑彬还一同走访慰问了当地贫困户，先后考察了玉皇冠生态茶园核心区的千山茶园、汉江之源消费扶贫馆、苏陕产业合作项目五丁生物科技公司千吨酵素生产线，并参加了企业的投产仪式。

区委办、区委组织部、区发改委、区商务局、区财政局、区卫健委、区教育局、区税务局，各街道负责同志参加活动。茅晓姬

黄卫锋勉励市北高新区： 把工作做得更好 把招牌擦得更亮

6月9日，市北高新区召开班子调整会议，会议宣读市委对于高新区人事安排的决定。区委书记黄卫锋出席会议并讲话，他强调，高新区要在全区争当“桥头堡、排头兵”的征程中争先锋、作示范，奋力实现“三年高新技术产业产值翻一番、全省排名年年进位”的目标。区领导冯斌参加会议。

黄卫锋指出，新到岗同志要认真落实中央和省市区委决策部署，围绕全区大局和高新区发展定位，把各项工作做得更好，把高新区的招牌擦得更亮。

黄卫锋强调，高新区要在接下来工作中挑重担、作表率，当好“排头兵中的排头兵、先行者中的先行者”。要在创新驱动发展上争先锋、作示范。要持续提升创新资源“密度”和创新经济“浓度”。坚持问题导向，充分借鉴苏南经验，打造名副其实的

“创新高地、人才高地、产业高地”。要在重大项目突破上争先锋、作示范。聚焦重大项目突破，打造具有区域影响力和竞争力的高科技产业集群。要深化对新经济、新业态的研究，打造新的地标产业，不断提高项目实际产出。要在营商环境打造上争先锋、作示范。坚持“用户思维、客户体验”，做到招商、服务一包到底。对标国内外先进园区，做优做强载体，打造更有特色、更具吸引力的创新城区，与中央创新区相互策应，打造市区高科技产业发展的重要支撑级。要在“狼性”干部锤炼上争先锋、作示范。要绝对讲政治，牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要强化专业素养，抓好干部队伍建设；要发扬“狼性”精神，要把激情和力量凝聚到争当“桥头堡、排头兵”的新使命上来，在真抓实干中彰显作为、体现价值。

许应田

曹金海研究部署安置房建设工作

用实现“安居梦” 提升“幸福指数”

6月13日，区委副书记、区长、区政协主席曹金海主持专题会议，听取安置房建设工作推进情况汇报，研究解决当前工作中存在的困难和问题，部署下阶段工作任务。副区长陶建参加会议。

会上，相关部门和板块汇报了前一阶段安置房地块搬迁和建设进展情况。曹金海指出，安置房建设工作是民生工程、民心工程，早日解决老百姓的“安居梦”，提升他们的“幸福指数”。相关部门和板块要充分认识此项工作的重要意义，思想上真重视，行动上真落实，推进上真发力，把工作做好。

曹金海强调，要坚决贯彻“以人民为中

心”的发展理念。设身处地为群众利益多着想，为港闸发展多谋划，以中心城区新定位精心安排好安置房地块的各项工作，把安置小区建成美丽家园。要充分展现敢于担当的工作作风。在安置房建设推进过程中，会遇到困难和问题，要敢于冲一把、担一肩，只要是为了人民群众切身利益的事，多压担子多挑重任都是值得的，也是应该的。要努力实现“双过半”的工作目标。上半年工作到了收官阶段，我们各项工作面临“中考”。因为疫情的影响，安置房建设时间更紧，任务更重。要牢牢树立问题导向，围着重点干、盯着难点上，根据年初计划，努力争取实现“双过半”。方聿



6月14日，中宣部“走向我们的小康生活”主题采访活动走进港闸，来自人民日报、中央广播电视台总台、光明日报等主流媒体的60余名记者来到高店社区，用镜头和笔尖记录下港闸儿女共建美好家园、共享幸福生活的生动实践（详见2版）。

周畅 邓慧华

南通智慧产业园荣获 “省级生产性服务业集聚示范区”称号

近日，江苏省发改委下发了关于2019年度服务业相关认定的名单。经专家评审，南通智慧产业园荣获“省级生产性服务业集聚示范区”称号。

南通智慧产业园位于港闸经济开发区境内，总面积约1.4平方公里。产业园成立于2014年，以物联网产业、软件研发、服务外包、金融科技为主导产业，努力打造南通智慧城市建设的先导区、江苏沿海科技创新的示范区、长三角北翼智慧产业发展的新高地。通过集聚发展，增强南通产业核心竞争力和

综合服务能力。目前，园区内不仅有天安数码城、金融科技城、研祥智谷、紫琅科创园等优质楼宇，也包含游加、广告牛、绿科船舶、时间环三维等科技领军企业，有效推动了科技与经济的发展。

吕学伟



港闸区将有序开放“百姓夜市”

在秦灶、唐闸两地进行试点

>>02

主编：龚海霞 施建 执行主编：陈黎 邓慧华 校对：林小娟
投稿信箱：gangzhaxinwen@163.com